

Согласие на обработку персональных данных

Я даю свое согласие Мартыновой Татьяне Сергеевне ИНН 213010413269 (далее — Операторы) на обработку моих персональных данных: фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты, данные аккаунтов в социальных сетях, банковские реквизиты (при совершении оплаты).

Я подтверждаю, что я даю согласие в конкретном и предметном формате. Подтверждаю, что согласие является однозначным и информированным.

Оператор обрабатывает персональные данные исключительно с целью исполнения обязательств (в том числе и по безвозмездным сделкам), информирования об услугах и заключения и обеспечения исполнения договора оказания услуг для следующих целей:

- Обеспечение работы сайта [www. martynovafitness.ru](http://www.martynovafitness.ru) и всех его поддоменов;
- Обработка заявки на получение услуг;
- Заключение Договора на оказание услуг;
- Получение информации о рекламных и информационных рассылках; ● Коммуникация сторон в рамках оказания услуг.

Персональные данные, которые будут обрабатываться в рамках настоящего согласия, относятся к общей категории персональных данных и состоят из:

- Фамилия, имя, отчество;
- Номер телефона;
- Адрес электронной почты;

- Данные аккаунтов в социальных сетях (ник);
- Банковские реквизиты;
- IP-адрес, данные о местоположении, cookie-файлы.

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных:

сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных

Оператор обрабатывает персональные данные следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение.

Оператор обрабатывает персональные данные путем смешанной автоматизированной обработки персональных данных.

Оператор обрабатывает персональные данные в соответствии с Политикой в отношении обработки персональных данных, размещенной на Сайте:

martynovafitnes.ru

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления оператору и до момента отзыва согласия и может быть отозвано мной в любое время путем подачи оператору заявления в простой письменной форме.

Персональные данные субъекта подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации.

Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных (оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней.

Я соглашаюсь с тем, что ознакомился с текстом настоящего согласия и подтверждаю, что согласен с тем, что:

в любой момент у меня есть право направить Оператору отзыв своего согласия.

Реквизиты Операторов:

МАРТЫНОВА ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА

ИНН 213010413269

Электронная почта: martynova.fitnesss@gmail.com